



На старте автопробега

## ЮНЫЕ – О ПОБЕДЕ

В майские праздничные дни младшее поколение сестроречан можно было увидеть практически на всех мероприятиях, посвященных Дню Победы. Часто сами ребята проявляли инициативу и становились главными участниками различных акций, праздников и концертов.

Совершенно удивительными окazaлись результаты фотокросса «Семнадцать мгновений Победной весны», который был организован ДДТ «На реке Сестре». Окончательные итоги этого конкурса, совмещающего в себе фотоконкурс и городское ориентирование, будут подведены 20 мая, но уже сегодня понятно, что ребята с заданиями справились на пятерку с плюсом. Все фотографии получились необыкновенно яркими, эмоциональными и запоминающимися. В следующем номере нашей газеты мы обязательно опубликуем фотографии, сделанные победителями этого конкурса, и расскажем об их авторах.

Ни одного свободного дня в последние дни апреля и первую декаду мая не было у воспитанников патриотического-молодежного клуба «Сестрорецкий рубеж». Ребята помогали своим взрослым

ние экспозиции, подготовленной при содействии Муниципального совета города Сестрорецка ко Дню Победы. Коллекция экспонатов военно-исторического комплекса пополнилась: похожей на шлем финской оборонительной огневой точкой, которую называли «Шапка Маннергейма»; двумя бронеползунками, найденными в районе поселка Белоострова; двумя железобетонными огневыми точками; «Ижорской» пулеметной бронированной огневой точкой и корпусом танка Т-28. Этот танк – уникальный экспонат, таких корпусов сохранилось всего шесть в мире, пять из них находятся в Финляндии. Все экспонаты найдены поисковиками на Карельском перешейке и их можно не только увидеть, но и сфотографировать.

5 мая ребята принимали участие в праздновании Дня улиц города Сестрорецка, названных в честь Героев Советского Союза. На следующий день, 6 мая, встречали учеников первых классов 433-й школы, для которых провели экскурсию и рассказали об организации обороны нашего города в 1941–1944 годах. Также 6 мая ребята приняли участие в инсценированном представлении у кинотеатра «Курортный», перед началом общерайонного торжест-

На следующий день на территории комплекса состоялись смотр строя и песни, а также командная игра для 4-5-х классов 433-й школы. Ребята с удовольствием постигали премудрости военной тактики и строевого шага. Весь день 8 мая на «Сестрорецкий рубеж» приезжали экскурсионные группы из Санкт-Петербурга, а старшие мальчишки приняли участие в реконструкции боя, посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне в Петродворце. В День Победы – 9 мая, ребята не только участвовали в праздничном шествии и митинге в городе Сестрорецке, но и успели побывать на Параде ветеранов на Невском проспекте в Санкт-Петербурге. Спустя три дня после праздничных торжеств все встречали участников автопробега «Санкт-Петербург – Берлин», который был посвящен памяти военных водителей. На автомобиле ГАЗ-66 участники автопробега по маршруту Москва – Украина – Словакия – Чехия – Германия, Берлин (9 мая) – Польша – Белоруссия – Санкт-Петербург, Сестрорецк (13 мая).

28 апреля в Сестрорецке стартовал еще один автопробег в котором ребята так же приняли участие.

Елена МИХАЙЛОВА